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20 november 2015 
 
 
VERKORT ADVIES (AA15.107) van de Codecommissie op het verzoek van [X] van 16 
november 2015 op de voet van artikel 59 van het Reglement van de Codecommissie en de 
Commissie van Beroep van de Stichting Code Geneesmiddelen-reclame, uitgebracht door 
de voorzitter van de Codecommissie. 
De Codecommissie heeft kennis genomen van de adviesaanvraag van [dr. Y]. 
 
 
1. De aanvraag 
 
Verzoekster heeft het voornemen om evenals in voorgaande jaren een [bijeenkomst Z] te 
organiseren tijdens het [symposium A] in San Antonio (Texas) USA op [een dag in 2015]. De 
opzet is vergelijkbaar met de opzet die in 2012, 2013 en 2014  is gevolgd. Voor deze 
bijeenkomsten is door de Codecommissie een positief advies afgegeven, zij het dat dit 
positieve advies voor de bijeenkomst in 2014 voorwaardelijk was. 
De kosten wegens deelname aan de avond bedragen € 144,- per deelnemer. Van deze 
kosten zullen de deelnemers een gedeelte groot € 50,- zelf moeten dragen. 
 
2. De beoordeling 
 
De Codecommissie stelt vast dat de opzet van de avond overeenkomt met de avond die in 
2012 en 2013 is georganiseerd. Hetgeen in de voor die avonden gegeven adviezen is 
overwogen, wordt in dit advies overgenomen. Weliswaar gaat het thans niet meer om een 
toetsing aan de Uitwerking Normen Gunstbetoon, maar aan toetsing aan de Gedragscode in 
de versie van 10 november 2014 maar dat levert geen andere inzichten op. Het bezwaar dat 
in het advies van 2014 werd genoemd, doet zich thans niet voor. Een en ander leidt tot de 
conclusie dat een positief advies kan worden afgegeven. 
 
3. De kosten 
 
De Codecommissie bepaalt dat de aan deze adviesaanvraag verbonden kosten aan 
verzoekster separaat in rekening zullen worden gebracht. 
 
Aldus gedaan te Amsterdam op 20 november 2015 door mr. P.A. Offers, voorzitter. 
 

 


